



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Μονάδα Γ' Υποστήριξη Οικονομικής Επιτροπής

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 34215 24/7/2017 για την 27/2017
συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής στις 25/07/2017 και ώρα 13:00 και περίληψη
των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
1	138/2017	Έκθεση Εσόδων - Εξόδων Β' τρίμηνου οικονομικού έτους 2017 του Δήμου Αμαρουσίου	Έκθεση Εσόδων - Εξόδων Β' τρίμηνου οικονομικού έτους 2017 του Δήμου Αμαρουσίου
2	146/2017	Έγκριση δέσμευσης πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου Αμαρουσίου οικονομικού έτους 2017	Έγκριση δέσμευσης πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου Αμαρουσίου οικονομικού έτους 2017
3	139/2017	Έγκριση καταβολής εξόδων κηδείας της εν ενεργεία υπαλλήλου του Δήμου μας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου Κουρούπη Σοφίας του Ιωάννη, ειδικότητας ΥΕ καθαριστριών	Έγκριση καταβολής εξόδων κηδείας της εν ενεργεία υπαλλήλου του Δήμου μας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου Κουρούπη Σοφίας του Ιωάννη, ειδικότητας ΥΕ καθαριστριών
4	140/2017	Έγκριση καταβολής εξόδων κηδείας του εν ενεργεία υπαλλήλου του Δήμου μας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου Πρόκου Παναγιώτη του Απόστολου, ειδικότητας ΥΕ κλητήρων	Έγκριση καταβολής εξόδων κηδείας του εν ενεργεία υπαλλήλου του Δήμου μας με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου Πρόκου Παναγιώτη του Απόστολου, ειδικότητας ΥΕ κλητήρων
5	141/2017	Έγκριση ή μη πρακτικών της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης Διαγωνισμών Συμβάσεων Προμηθειών και ανάδειξη ή μη προσωρινού αναδόχου ανοικτού, κάτω των ορίων, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ – ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ	Έγκριση πρακτικών της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης Διαγωνισμών Συμβάσεων Προμηθειών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου ανοικτού, κάτω των ορίων, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ – ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
6	142/2017	Έγκριση ή μη των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης της προμήθειας με τίτλο “Προμήθεια γάλακτος για τους δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου και λοιπών τροφίμων για τις ανάγκες του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.”, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης	Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών – μελέτης της προμήθειας με τίτλο “Προμήθεια γάλακτος για τους δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου και λοιπών τροφίμων για τις ανάγκες του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.”, επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης
7	143/2017	Έγκριση ή μη των τεχνικών προδιαγραφών - μελέτης της προμήθειας με τίτλο "Προμήθεια - επισκευή - συντήρηση ελαστικών, αεροθαλάμων και ζαντών" επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης	Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών - μελέτης της προμήθειας με τίτλο "Προμήθεια - επισκευή - συντήρηση ελαστικών, αεροθαλάμων και ζαντών" επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης
8	144/2017	Έγκριση ή μη των τεχνικών προδιαγραφών - μελέτης της υπηρεσίας με τίτλο Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων", επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης	Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών - μελέτης της υπηρεσίας με τίτλο Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων", επιλογή του τρόπου εκτέλεσης όπως και του κριτηρίου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων διακήρυξης
9	145/2017	Έγκριση επιδικασθέντος ποσού τελεσίδικης δικαστικής απόφασεως (υπόθ. ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ).	Έγκριση επιδικασθέντος ποσού τελεσίδικης δικαστικής απόφασεως (υπόθ. ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ).
10	147/2017	Εκτέλεση της υπ. αριθ. 187/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών επί ασφαλιστικών μέτρων που άσκησε η εταιρεία «ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.» και αφορά στον ανοικτό άνω των ορίων ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ»	Εκτέλεση της υπ. αριθ. 187/2017 απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών επί ασφαλιστικών μέτρων που άσκησε η εταιρεία «ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.» και αφορά στον ανοικτό άνω των ορίων ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ»
11	148/2017	Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών δημοσίων συμβάσεων μελετών του Ν.4412/2016	Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών δημοσίων συμβάσεων μελετών του Ν.4412/2016

Η υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Ιωαννίδου Ευρυδίκη
25/7/2017